

Знамя труда

№ 47 (9644)

Среда, 10 июня 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM



Актуально

День России по-новому

Череду праздников, которые проходят в нашей стране с соблюдением всех мер безопасности и в режиме онлайн, продолжает День России.

Большое количество акций, флешмобов, челленджей, в которых можно принять участие целыми семьями, проводится в нашем районе.

С 5 по 12 июня проходит флешмоб под названием «#ОКНАРОССИИ». Чтобы стать участниками конкурса, нужно украсить окна своих квартир и домов своими рисунками, надписями, посвященными России, малой родине, семье. Фотографии украшенного окна с рассказом о своём дворе, малой родине надо представить в соцсети с хештегами: #ОкнаРоссии, #Большаяперемена, #ОкнаРоссии_РДШ, #ОкнаРоссии72.

Акция "Добро в России" #Спасибо проводится с 8 по 12 июня. Дети вместе с родителями могут тайно поздравить соседей с Днём России, отправив поздравление в одном из форматов:

- открытку с символами России и поздравлениями с праздником, сделанную своими руками;
- фотооткрытку с поздравлениями с праздником;
- символический подарок с поздравлениями с праздником.

Фотографии созданных или полученных открыток публикуются в социальных сетях с хештегами #Добрыесоседи, #ДобровРоссии, #Спасибо, #МыВместе. Сообщество «Большая перемена» с 8 по 14 июня приглашает принять участие в мероприятиях недели «Познавай Россию!».

Это онлайн-флешмобы. «Россия в объективе», «Рисую Россию», челлендж #РусскоеСлово, #МыРоссия, «Моя Россия».

Во дворах артисты районного Дома культуры 12 июня проведут выездные концерты.

Соб. инф.

День социального работника

Специалисты Клиентской службы Пенсионного фонда отмечают профессиональный праздник



Приём с соблюдением всех мер безопасности ведёт руководитель Клиентской службы Надежда Жигалёва

• Текст и фото
Оксаны Барсуковой

В понедельник, 8 июня, в России отметили День социального работника – профессиональный праздник не только для специалистов соцслужб, но и для сотрудников Пенсионного фонда Российской Федерации.

За время своего существования ПФР стал крупнейшей федеральной системой оказания социальных услуг в России.

Клиентская служба (на правах группы) в Сорокинском

районе с мая 2017 года входит в состав Управления ПФР в г. Ишиме (межрайонного).

– Основные функции, которые мы выполняем, – это приём граждан по вопросам пенсионного обеспечения, материнского капитала, регистрации граждан в системе персонифицированного учёта и взаимодействие со страхователями нашего района, – говорит руководитель Клиентской службы Надежда Жигалёва. – Сейчас специалисты Пенсионного фонда проводят работу по предоставлению социальных выплат семьям, имеющим детей в возрасте до 3 лет и от 3

до 16 лет.

В связи с распространением коронавирусной инфекции личный приём граждан в клиентских службах ограничен, поэтому основная масса услуг населению оказывается дистанционно с использованием электронных сервисов – портала госуслуг и сайта ПФР. Услуги, которые невозможно предоставить гражданину дистанционно, например, оформление документов для выплаты социального пособия на погребение, подача заявлений на социальные выплаты семьям с детьми, находящимися под опекой, специали-

сты оказывают по предварительной записи на приём по телефонам «Горячей линии», а также через сайт Пенсионного фонда.

"В связи с празднованием 8 июня Дня социального работника хочу поздравить с этим замечательным праздником всех сотрудников и ветеранов Пенсионного фонда России и пожелать доброго здоровья, успехов в выполнении возложенных на ПФР государством задач, семейного благополучия, оптимизма и всегда прекрасного настроения!" – обратилась к коллегам руководитель Клиентской службы.

Погода
в Сорокинском
районе

10 ИЮНЯ,
среда
+29°



11 ИЮНЯ,
четверг
+30°



12 ИЮНЯ
пятница
+29°



13 ИЮНЯ,
суббота
+25



8 ИЮНЯ – День социального работника

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Организации и учреждения системы социальной защиты населения Тюменской области объединяют более 6 тысяч специалистов. Люди вашей профессии востребованы всегда!

Вы первыми приходите на помощь к пенсионерам, инвалидам, семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, обеспечиваете оздоровление и досуг наших детей. И сегодня, когда в нашей области объявлен режим повышенной готовности, вы вновь на передовой. Объединив усилия, совместно с волонтерами, с социально ориентированными некоммерческими организациями обеспечиваете работу круглосуточных диспетчерских служб по приёму заявок от населения, помогаете пожилым людям и инвалидам, доставляя им продукты питания и лекарства. Благодарю вас за ваш ежедневный труд, за оперативную помощь людям, которые так нуждаются в поддержке, доброте, ответственности и преданности профессии!

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, добра и мира!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

В профессиональный праздник примите благодарность за нелёгкий труд, неравнодушие, умение сопереживать и приходить на помощь к нуждающимся в поддержке. Желаю вам здоровья, большого счастья, благополучия, успехов в любом начинании, хорошего настроения!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днём социального работника!

Вы посвятили себя благородному делу – поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства.

Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите глубокую благодарность за ваш труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Сорокинского района!

Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

Директор МАУ «КЦСОН Сорокинского района» Анастасия Буряк

Наталья Ефимова: Общая проблема моих стариков – одиночество

Большую часть своего времени социальный работник посвящает пенсионерам

• Текст и фото Оксаны Барсуковой

Эта профессия требует немало физических и эмоциональных сил. Далеко не каждый человек способен разделить чужую боль, поддержать, помочь и просто выслушать в трудную минуту.

Наталья трудится социальным работником четвёртый год. Сейчас она обслуживает троих пенсионеров в возрасте от семидесяти лет на дому. Двое стариков живут с ней под одной крышей. Она считает, что служба милосердия просто необходима.

– Пожилые люди нуждаются в помощи, поддержке и заботе. В наших силах сделать их старость легче, светлее и счастливее.

Мои старички

Так ласково называет своих подопечных социальный работник. Три года назад по программе «Приёмная семья для пожилых и инвалидов» в семье Натальи появился первый одинокий 76-летний пенсионер Василий Иосифович Котов. Судьба старика была незавидная, его собирались оформить в интернат для престарелых. Но Василий Иосифович в стардом ехать не хотел и много плакал. Тогда и появилась его спасительница, которая приютила деда, стала заботиться о нём и ухаживать. Прожив рядом с родным человеком несколько лет, 2 мая 2020 года Василий Иосифович умер.

В марте 2020 года в центр социального обслуживания за помощью обратился пенсионер из Знаменщиково Николай Михайлович Шумков, инвалид 2 группы. После смерти жены он остался один и не мог самостоятельно готовить пищу и выполнять гигиенические процедуры. Тогда на помощь пришла Наталья. Она оформила все необходимые документы для зачисления Николая Михайловича на надомное обслуживание и перевезла пенсионера к себе домой.

«Одиноким пенсионерам не достаточно только помощи по хозяйству. Люди нуждаются в общении, они хотят, чтобы их выслушали. Одни ждут от нас реальных дел, другие – простого человеческого участия, доброго слова и сопереживания.

В мае Наталья Ефимова приютила ещё одну одинокую пенсионерку – Ачапкину Февронью Ивановну из Калиновки. Пожилая одинокая женщина попала в больницу с букетом болезней и пролежнями. Когда о практически слепой пенсионерке, оставшейся один на один с беспомощной старостью, узнала Наталья, не задумываясь, приняла решение.

Сегодня Февронья Ивановна находится в надёжных руках и чувствует себя кому-то нужной. Ежедневный уход



Для Февроньи Ачапкиной соцработник Наталья Ефимова стала родным человеком

и внимание идут на пользу пенсионерке, и она отвечает взаимностью своей спасительнице.

– Попала в рай, – со слезами на глазах рассказывает Февронья Ивановна. – Чужой мне человек стал родным. Мне с ней хорошо: меня кормят с ложечки, как маленького ребёнка, моют, переодевают. Здесь всегда тепло и чисто.

– Я в ответе за доверенных мне людей, – говорит социальный работник, – ведь пожилые люди наивны, как дети, и обидчивы. Каждый со своим характером и непростой человеческой судьбой. Поэтому и подход нужен индивидуальный. У них свои проблемы со здоровьем, но общая – одна: одиночество. Очень быстро привыкаешь к людям, так как становишься членом их семьи. Они доверяют тебе, делятся переживаниями, а

и он поживёт ещё вместе с нами.

А за порогом её ждут другие

Сегодня невозможно представить нашу жизнь без социальной службы на дому. Подопечные социального работника с нетерпением ждут, когда она навестит их. В 2019 году она стала приёмной семьёй для Хабденовой Камарьи Мажитовны. После смерти мужа Камарье Мажитовне было тяжело справиться со всеми домашними заботами, и она обратилась за помощью в социальную службу.

Наталья спешит к пенсионерке домой три раза в неделю, чтобы купить продукты, лекарство, убрать дом, сварить и накормить. Рабочие отношения давно переросли в доверительные, чуть ли не в родственные.

В официальном списке социальной помощи нет услуги под названием «Выслушать всё, что наболело». Но без этого не обходится ни один визит. Пожилым людям, кроме как соцработнику, излить душу попросту некому.

На время больничных или отпусков коллег забот у женщины прибавляется. Список тех, кому можно помочь на дому, расширяется. К вечеру, по словам Натальи, от усталости с ног валится. Отдохнёт и опять бежит к ним.

– Одиноким пенсионерам не достаточно только помощи по хозяйству, – делится женщина. – Люди нуждаются в общении, они хотят, чтобы их выслушали. Одни ждут от нас реальных дел, другие – простого человеческого участия, доброго слова и сопереживания. Поэтому стараюсь быть полезной

для всех. Помогаю, слушаю, нахожу нужные слова для поддержки, а иногда и просто шучу. Юмор продлевает жизнь. Для меня это не просто работа, а человеческий долг.

Вместе они – команда

В Сорокинском районе 71 человек получает социальные услуги на дому, а оказывают им эту помощь 18 соцработников. В период пандемии в зоне риска находятся и они.

– Сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения помогают пожилым людям, людям с ограниченными возможностями соблюдать домашний режим, не чувствовать себя брошенными, – рассказывает директор КЦСОН Анастасия Буряк. – На базе центра создана бесперебойная работа диспетчерской службы по приёму телефонных звонков по вопросам, связанным с предупреждением распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе по доставке гражданам на дом продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов, обеспечению масками отдельных категорий граждан в связи с введением в Тюменской области масочного режима. С 1 марта на телефон диспетчерской службы поступило 308 заявок от граждан. Большая работа проводится специалистами по начислению мер социальной поддержки в связи с эпидемиологической ситуацией в стране в соответствии с Указом Президента РФ. В этот непростой период все сотрудники проявили себя как настоящие профессионалы.

Юбилей

«Знамя труда» – это зеркало района, это про нас с вами

Районной газете 1 сентября 2020 года исполнится 89 лет, из них 55 лет она носит имя «Знамя труда»

• Людмила Дюрянина
Фото Оксаны Барсуковой

Вот и наступило лето. Весна в этом году была необычной: ранней и тёплой. Необычной она была и в 1965 году, когда после почти трёхлетнего отсутствия на карте Тюменской области появился Сорокинский район, а вместе с ним в апреле появилась районная газета «Знамя труда».

От "Сорокинского колхозника" – к "Знамя труда"

55-ЛЕТИЕ «ЗТ» – это весьма знаменательный юбилей. Мы иногда проводим опрос читателей, нравится ли им название газеты – «Знамя труда». В основном отвечают, что нравится. Но иногда молодые люди пожимают плечами: «А какая разница? Газета и газета. Главное – о чём она пишет». Читатели старшего поколения знают, в чём эта разница. Когда в 1931 году 1 сентября вышел в свет первый номер районной газеты под названием «Сорокинский колхозник», это было средним чудом. Вскоре выяснилось, что главными темами в ней оказались колхозное строительство и борьба с кулачеством. В 1932 году район упразднили, а когда он появился в Омской области в 1935 году, газета называлась уже иначе: «Сталинский путь». Одной из основных её тем была борьба с врагами народа. В 1938 году, когда в экономике, в том числе и в колхозном строительстве, наметились некоторые достижения, газету переименовали: «За коммунизм». С таким именем районка просуществовала четверть века. В 1962 году Сорокинский район опять упразднили, он вошёл в состав Ишимского района, и для сорокинцев районной газетой стала «Ишимская правда». Когда в 1965 году на карте Тюменской области Сорокинский район появился вновь, газета версталась уже под именем «Знамя труда».

Коллектив «Ишимской правды» напутствовал сорокинцев такими словами: «Дорогие читатели Сорокинского района! Сегодня вы получите последний номер «Ишимской правды». С 10 апреля 1965 года будет издаваться газета «Знамя труда» – орган Сорокинского райкома КПСС и исполкома районного Совета народных депутатов. Редакция газеты «Ишимская правда» желает вам дальнейших успехов в хозяйственном и культурном строительстве, а журналистам – творческих успехов, дерзаний».

Первым редактором газеты «Знамя труда» был Феофан Михайлович Терлеев.

Всякий труд почётен

Уже в стартовом номере «ЗТ» ощущалось единение читателей и создателей газеты в теме, обозначенной в её названии. Вести с полей и ферм, школьные новости, репортажи со строительных площадок, статьи о районном здравоохранении, культурной жизни района, о кооперации и т.д. наполняли четырёхполосную газету, которая выходила в свет три раза в неделю. Феофан Терлеев подобрал талантливую команду: Валерий Косолапов, Анатолий Овчинников, Галина Караваева, Олег Свешников и другие сотрудники газеты были настоящими



"Знамёнка" имеет своих поклонников среди разных поколений

шестидесятиками. Сотрудничали с газетой участник Великой Отечественной войны Павел Машканцев, молодой поэт из Большого Кусерья Владимир Белов... Газета публиковала повести, рассказы, стихи, поэмы корреспондентов и читателей. Талантливые журналисты стали членами Союза писателей: П. Машканцев, О. Свешников, В. Ермаков (Косолапов), В. Белов.

И в шестидесятые, и в семидесятые годы, когда редактором «ЗТ» был участник Великой Отечественной войны Александр Никифорович Самолов, писать на производственную тему было не трудно. Штат редакции пополнился талантливыми журналистами: Роза Пашковская, Лариса Самоловова, Александр Парамонов, Тамара Комарова. В районе кроме совхозов и колхозов были такие крупные предприятия, как ПМК «Межколхозстрой», Сельхозтехника, Сельхозхимия, промкомбинат, ковроцех, автохозяйство, киносеть, кооперация

Штриккер (совхоз «Ворсихинский») и другие. Все они – гордость Сорокинского района. Лучших тружеников выдвигали в депутаты советов местного значения, районного и областного уровней и даже в Верховный Совет СССР. Лучшая доярка Рядовиченской фермы Людмила Солоденко была удостоена чести представлять район и область в Верховном Совете СССР, свиначка совхоза «Ворсихинский» Галина Сидорова и доярка колхоза «Родина» Татьяна Дейкалова – в областном Совете народных депутатов.

С конца 70-х годов при редакции газеты стала действовать общественная приёмная. В её состав входили опытные специалисты из разных сфер, мудрые люди, умеющие вникать в суть проблем и помогать решать их методами беседы, обращения в различные инстанции. Фёдор Иванович Мартюк, Василий Корнилович Скоробогатов, Илья Львович Клейн, Александр Яковлевич Бубнов – участники Великой Отечественной войны. Фёкла Степа-

Не забудьте оформить подписку на второе полугодие 2020 года! И в радости, и в горе газета с вами. И пусть эта дружба продолжается долго!

Поздравляем всех с юбилеем имени газеты!

и др. Среди тружеников ферм было развёрнуто социалистическое соревнование. По труду и почёт. Многие механизаторы, животноводы награждались орденами и медалями за доблестный труд. Например, ордена Ленина были удостоены Иван Голозубов, Алексей Долгов, Василий Кожедуб, Павел Шулаков (колхоз «Родина»), Владимир Рябошапка, Людмила Солоденко (колхоз «40 лет Октября»), Иван Лещуков (совхоз «Ворсихинский»). Орденом Трудового Красного Знамени были награждены в семидесятые годы 56 человек. Среди них Анатолий Старостенко, Николай Пинко, Александр Стрельцов, Иван Вакуленко (колхоз «Россия»), Алексей Федин, Пётр Задорожнюк, Таисья Федина (колхоз им. Кирова), Семён Данилкин, Алексей Берлин (колхоз «Заветы Ильича»), Николай Родин, Пётр Хаменя (колхоз «Родина»), Мария

новна Селивёрстова вошла в состав общественной приёмной «ЗТ» в начале 80-х годов. Её дочь Галина работала литсотрудницей в «Знамёнке» в годы её основания. Фёкла Степановна выписывать районную газету начала в 1941 году. Спустя 45 лет она вспоминала: «Война. А я совсем молоденькая учительница – направлена на работу в родное село. Как мы ждали районку, ведь в ней освещались события на фронтах, рассказывалось об участии в Великой Отечественной войне наших земляков, о работе тыла!» Помнила она и районную газету в честь Победы: «Газета вышла праздничная. Передовая статья замечательная. Читали – плакали и радовались».

Героика труда шестидесятых и семидесятых годов была дополнена строительством нефтепровода Усть-Балык–Омск, нефтеперекачивающей станции НПС «Вознесенка», по-

сёлка Нефтяника. Почти в каждом номере шли фоторепортажи на эту тему. Успехи в здравоохранении, образовании, торговле и в других отраслях находили отражение на страницах «ЗТ». Район представлял собой большую стройку.

Мастера машинного доения объединились в клубе трёхтысячниц.

В ногу со временем

В восьмидесятые годы началась перестройка. Процесс болезненный для экономики. Социальный аспект этого процесса оказался ещё сложнее. В девяностые годы, когда уже «сошла с рельсов» КПСС, распался СССР, казалось, что стране приходит конец. Газета «Знамя труда», которой руководили Николай Семёнович Дробот, Анатолий Леонидович Овчинников, оставалась на связи с народом, отмечала промахи и успехи рыночной экономики, привлекала к диалогу с читателями специалистов в области нововведений. Новые корреспонденты Николай Шандрыголов, Галина Хижняк, Надежда Гугель и опытные газетчики старались идти в ногу со временем. Читатели были верны газете. Подписка проходила активно.

Поэт Валерий Белов, рано ушедший из жизни, выразил своё кредо словами: «Нужно успеть спеть свою песню, чтобы оставить её людям». Газета «Знамя труда» придерживалась именно такой позиции и безудачно освещала жизнь района во всём её многообразии.

К началу нового века в нашу жизнь стремительно внеслись электроника, интернет, цифровизация. Процесс продолжается и сегодня. В 2002 году на базе «Знамя труда» образовали Автономную некоммерческую организацию «Информационно-издательский центр «Знамя труда». Девять лет её директором был Николай Дробот, девятый год её возглавляет Елена Королюк. Корреспонденты (обозреватели) овладели фотосъёмкой, новыми приёмами в вёрстке и графике. Но цель остаётся прежней: главный герой публикаций – человек труда. Физического, интеллектуального, художественного и т.д. – неважно. Важно, чтобы результаты были весомыми. Пусть не так часто в рыночной системе вручают ордена труженикам сельского хозяйства, но вот в 2014 году сам Президент РФ вручил телятнице из Ворсики Нине Тренькиной орден Дружбы. Мастерам машинного доения в пору сегодня создавать клуб пятитысячниц. Ударный труд на посевной 2020 года хлеборобов всех хозяйств достоин похвалы. Руководители, специалисты, администрация района ищут новые пути, осваивают новые методы ведения сельского хозяйства. И так в любой отрасли экономики района. А газета неустанно освещает новый опыт в своих публикациях.

55-ЛЕТНИЙ юбилей свидетельствует о правильном решении назвать районную газету «Знамя труда». Где и когда вы получите столько информации о жизни Сорокинского района? Да только в нашей с вами «Знамёнке"! Сегодня, как и всюду, в районной журналистике немало проблем. Одна из основных – сохранить тираж. Обращаемся с просьбой к вам, уважаемые читатели «ЗТ», своевременно оформить подписку на второе полугодие 2020 года. И в радости, и в горе газета с вами. И пусть эта дружба продолжается долго! Поздравляем всех с юбилеем имени газеты!

Твои люди, село

Пришла в систему МЧС случайно - осталась навсегда



На снимке: Елена не только добросовестная сотрудница, но и прекрасная спортсменка! Фото из семейного архива

• Надежда Знаменщикова В системе МЧС наравне с мужчинами трудятся женщины. Они не ликвидируют чрезвычайные ситуации, не идут в огонь, но решают не менее значимые задачи в МЧС России.

В 134 пожарно-спасательной части в селе Большое Сорокино в должности диспетчера работает Ульченко Елена. Её трудовая деятельность здесь началась случайно в 2005 году: сначала она выступила за организацию в соревнованиях по лыжным гонкам, где стала победительницей, а в скором времени ей предложили работу диспетчером. Последние 15 лет Елена трудится в пожарной части.

В нашей работе на боевом посту важно быть начеку, так как в любой момент может произойти ЧС, а диспетчер должен быть внимательным, выдержанным, умеющим выслушать человека, суметь успокоить звонящего, так как обычно тот, кто звонит, находится в состоянии паники, страха и тревоги, - говорит Елена.

Трудности молодую женщину не пугают, потому что рядом с ней надёжные ребята, её коллеги, на которых всегда можно положиться. Со спортом Елена Ульченко продолжает дружить, постоянно принимает участие в районных и областных соревнованиях по лыжным гонкам. Занятия спортом отвлекают её от нелёгких смен, помогают восстановиться не только физически, но и психологически.

Среди пахучей
луговой травы
Недвижный он стоит,
как изваянье,
Стоит, не подымая
головы,
Сквозь дрему слыша
птичье щебетанье.

Эдуард Асадов



• Ксения
Березина



АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Тюменская область участвует в пилотном проекте по опытной эксплуатации Платформы обратной связи.

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ запустило опытную эксплуатацию Платформы обратной связи. В пилотном проекте участие принимает Тюменская область.

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации в рамках федерального проекта «Цифровое государственное управление» реализует мероприятия по созданию единого окна цифровой обратной связи, которое позволит населению принимать участие в опросах и голосованиях, направлять сообщения в адрес органов власти.

В 2020 году проводится опытная эксплуатация Платформы обратной связи, участие в которой принимает Тюменская область в соответствии с Соглашением между

Министерством и Правительством Тюменской области. Координатором проекта в регионе выступает Департамент информатизации.

В рамках пилотного проекта осуществляется тестирование технологических решений, реализованных на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» и направленных на обеспечение таких возможностей, как:

- приём и обработка направляемых в государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, иные организации сообщений в электронной форме;

- проведение обсуждения проектов органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, голосований и опросов.

Принять участие в тестировании технологических решений могут граждане, имеющие учётную запись ЕСИА. Ссылки на функциональность

размещены на сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, участвующих в пилоте.

Администрация Сорокинского муниципального района также принимает участие в пилотном проекте. На сегодняшний день жители муниципального образования могут принять участие в обсуждении вопросов благоустройства и озеленения, размещённых на муниципальном портале с использованием Платформы обратной связи и доступных для населения с использованием тестируемого функционала Платформы обратной связи.

По итогам опытной эксплуатации будут подготовлены предложения и замечания по совершенствованию ИТ-решения в адрес Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ. В последующем при промышленной эксплуатации Платформа обратной связи будет доступна для полноценного использования в процессе взаимодействия населения и органов власти.

Объявления

ПРОДАМ ДРОВА
- колотые.
Тел. 89129291685.

Офис "НОВЫЙ ДОМ" предлагает пластиковые окна, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж, заключение договора. Рассрочка, кредит. Обращаться по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35/ ТОЦ "Август". Тел. 8 (34551) 7-04-74. (1-4)

ПРОДАЖА электропастухов. Цена - 8 тыс. руб. Тел. 89028501740. (1-2)

В с. Аромашево на производство мягкой мебели идёт набор рабочих. Требуются сборщики каркасов, швея, обтяжчик мебели. Официальное трудоустройство, 11 рабочих дней, 4 выходных. Предоставляется жильё. Тел. 89612110763. (2-2)

КАЖДЫЕ вторник и воскресенье с 10:00 до 12:00 ч. возле РОВД, каждую среду в с. Готопутово с 13:00 до 13:30 ч. состоится продажа кур-несушек (150 руб.) и кур-молодок, цыплят-бройлеров, утят, гусят, мулардов. (1-3)

(3-4)

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Акция выходного дня:
Всё еще ДЕШЕВЛЕ!!!
8(34551) 5-65-01
8-912-992-03-01
Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

КУПЛЮ автомобиль. Дорого, расчёт на месте. Тел. 89292622850. (1-2)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт -12 лет. Тел. 89044635278. (6-11)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (13-15)

ВОДОПРОВОД методом прокола. Тел. 89504883262. (2-7)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Недорого, быстро. Качественно. Тел. 89048731195, 89088752851. (3-17)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Не дожидаясь трёх лет ребёнку. (2-4)

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89827822597. (9-10)

ЗАКУПАЕМ телят. Тел. 89827822597. (9-10)

14, 17 и 21 ИЮНЯ с 9:00 до 11:00 ч. возле РОВД продажа бройлеров, индюшат, индоутят, утят, гусят, мулардов, курочек, кур-несушек, корма Богданович. Обр. по тел. 89048891621. ЛПХ УРАЗОВЫХ. (2-3)

Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13: 30, фактически - в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1198. Заказ №47.

